

ЗАПРОПОНОВАНИЙ ПОРЯДОК ДЕННИЙ
чергової двадцять дев'ятої сесії Кароліно-Бугазької сільської ради VIII скликання

	Питання	Доповідач	Дата та пункти протоколів засідання комісій	Примітки
I	Діяльність сільської ради			
1	Про затвердження рішення виконавчого комітету « Про внесення змін до рішення с/ради № 781-VIII від 20 грудня 2022 р. «Про місцевий бюджет К-Б сільської територіальної громади на 2023 рік	О.Шумілкіна		
2	Про затвердження звіту про виконання бюджету К-Б с/р за 1 квартал 2023 року	О.Шумілкіна		
3	Внесення змін до персон. Складу виконавчого комітету	О.Грибонос		
4	Про вступ до Всеукраїнської асоціації органів Місцевого самоврядування «Асоціація об'єднання територіальних громад»	М.Поляков		
5	Про зміну місцезнаходження юридичної особи – Кароліно-Бугазька сільська рада Білгород-Дністровського району Одеської області	О.Грибонос		
6	Про зміну відомостей про засновника юридичної особи -КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «БУГАЗ»	О.Грибонос		
7	Затвердження розпоряджень в міжсесійний період	О.Грибонос		
8	Про затвердження Плану заходів щодо реалізації на території К-Б с/р соціального проєкту «Активні парки-локації здорової України» на 2023 та наступні роки	К.Ємельянова		
9	Про затвердження «Програми підвищення ефективності діяльності підрозділів 26 прикордонного загону на 2023 рік»	О.Грибонос		
10	Про надання згоди на прийняття до комунальної власності К-Б с/р спеціальної пожежної техніки	О.Шумілкіна		
11	Про затвердження Типового договору оренди землі	О.Грибонос		
12	Про затвердження Програми регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами в межах населених пунктах К-Б територіальної громади на 2023-2026рр	В.Корнієнко		
13	Про внесення змін у перелік адміністративних послуг та інформаційних і технологічних карток таких послуг, що надаються через ЦНАП	О.Почхуа		

14	Про внесення змін до штатного розпису Кароліно-Бугазького закладу загальної середньої освіти, Затоківського закладу загальної середньої освіти, Комунального закладу «Затоківський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Золота рибка», КЗ «Центр культури, дозвілля та спорту «Південна Кароліна».	К.Ємельянова		
15	Про створення та забезпечення функціонування класів безпеки у закладах освіти К-Б с/р	К.Ємельянова		
16	Про затвердження договору про співробітництво громад у формі спеціального фінансування (утримання) комунальної установи Овідіопольської селищної ради «ОВІДІОПОЛЬСЬКИЙ ІНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР»	К.Ємельянова		
17	Про розроблення комплексного плану просторового розвитку території К-Б сільської територіальної громади .	Д.Браткевич		
18	Про розгляд заяви директора ПП №МЗК-ТУР» від 14.02.2022р	Д.Браткевич		Рішення суду
19	Про затвердження Комплексної програми розвитку освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Кароліно-Бугазької сільської ради на 2024-2025 роки	К.Ємельянова		
20	Про затвердження Правил благоустрою території територіальної громади К-Б с/р	М.Поляков		
21	Про затвердження зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єкта будівництва за робочим проектом «Реконструкції К-БЗСО з прибудовою будівлі для початкових класів, спортивною залом та стадіоном, який знаходиться за адресою :с. К-Бугаз вул.Чорноморська,5»	О.Шумілка		
22	Про призначення директора комунальної установи «Центр культури, дозвілля та спорту «Південна Кароліна» К-Б с/р Б.Дн.р-ну	К.Ємельянова		
23	Про затвердження Програми виплат компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі при в\к К-Б с/р	В.Муха		
24 ^{пр}	Про внесення змін і доповнень до рішення Кароліно-Бугазької сільської ради від 27.11.2020 року № 7-VIII «Про створення постійних комісій сільської ради затвердження їх кількісного і персонального складу та положення про постійні комісії Кароліно-сільської ради Білгород-Дністровського району Одеської області	О.Грибонос		
25	Про передачу майна комунальної власності – основних засобів, інших нематеріальних активів з балансу Відділу Фінансів К-Б	О.Шумілка		

	сільської ради, на баланс К-Б сільської ради Б-Дн.р-ну Од.обл.			
26	Про затвердження звіту про виконання бюджету К-Б сільської територіальної громади за 1 півріччя 2023 року	О.Шумілкина		
27	Про затвердження звіту про виконання бюджету К-Б сільської територіальної громади за 9 місяців 2023 р	О.Шумілкина		
28	Про затвердження звіту Про виконання «Програми економічного та соціального розвитку К-Бузької сільської територіальної громади на 2021-2023 роки» за 2021 рік	О.Шумілкина		
29	Про затвердження звіту про виконання «Програми економічного та соціального розвитку К-Бузької сільської територіальної громади на 2021-2023 роки» за 2022 рік	О.Шумілкина		
30	Про надання дозволу щодо взяття в найм /оренду/ транспортних засобів та укладення договорів найму	К.Смельянова		
31	Про продовження до 2025 року дії Комплексної програми соціального захисту населення Кароліно-Бугазької сільської територіальної громади на 2021-2023 роки «Соціальний захист»	О.Шумілкина		
32	Про продовження до 2025 року дії Програми розвитку місцевого самоврядування Кароліно-Бугазької сільської ради на 2021-2023рр.	О.Шумілкина		
33	Про затвердження Програми виплат компенсації фізичним особам які надають соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі на території Кароліно-Бугазької сільської ради Б-Дн. району Одеської області	О.Шумілкина		
34	Про продовження Плану соціально-економічного розвитку К-Б територіальної громади Б-Дн р-ну на 2021-2023рр	О. Шумілкина		
35	Про продовження до 2025 року дію Програми розвитку земельних відносин, раціонального використання та охорони земель на території Кароліно-Бузької сільської ради на 2021-2023 роки.	О.Шумілкина		
36	Про продовження до 2025 року дію Комплексної програми з утворення містобудівної та проектної документації для розвитку соціально-житлової забудови та інженерної, транспортної інфраструктури на території Кароліно-Бугазької сільської ради на 2021-2023 роки	О.Шумілкина		
37	Про заснування стипендії та Про затвердження Положення про призначення та виплату стипендії	К.Смельянова		

	обдарованим дітям та талановитим учням Кароліно-Бугазької сільської ради			
38	Про продовження до 2025 р дії Комплексної програма розвитку житлово-комунального господарства Кароліно-Бугазької сільської ради на 2021 – 2023 роки	О.Шумілкіна		
39	Про продовження дії до 2025 р Програма розвитку туризму Кароліно-Бугазької територіальної громади на 2021-2023 роки	О.Шумілкіна		
40	Про продовження до 2025 р дії Програма надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям позбавленим батьківського піклування після досягнення 18-річного віку, які мешкають на території Кароліно-Бугазької територіальної громади на 2021-2023 рр	О.Шумілкіна		
41	Про продовження до 2025 р Програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2021-2023 роки та затвердження порядку щодо організації оздоровлення та відпочинку дітей Кароліно-Бузької сільської ради	В.Муха		
42	Про затвердження структури та штатного розпису Місцевої Пожежної Команди К-Б с/р	О.Грибонос		
43	Про затвердження структури та штатного розпису Комунального некомерційного підприємства «Затоківська Амбулаторія загальної практики -сімейної медицини на 2024 рік	О. Грибонос		
	Про затвердження структури та штатного розпису працівників Відділу Фінансів К-Б с/р на 2024 р	О.Грибонос		
44	Про умови оплати праці, заступників с/голови, секретаря та старости К-Б с/ра на 2024р	О.Шумілкіна		
45	Про надання сільському голові повноважень видавати та затверджувати розпорядження по використанню бюджетних коштів в міжсесійний період			
46	Про надання матеріальної допомоги, видача надбавок та місячних премій с/голови на 2024 р	О.Шумілкіна		
47	Про затвердження комплексної Програми «Підтримка внутрішньо переміщених осіб» на території К-Б с/р	В.Муха		

48	Про продовження до 2025 року дії Програми охорони та забезпечення екологічної безпеки на території К-Б с/р на 2021-2023	Д.Браткевич		
49	Про продовження до 2025 року дії Місцевої цільової програми інформації К-Б с/р та її виконавчих органів на 2021-2023 р.	М.Поляков		
50	Про затвердження Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Затоківська амбулаторія загальної практики-сімейної медицини» «Амбулаторно-поліклінічної допомоги населенню територіальної громади» на 2024-2025рр.	О.Шумілкіна		
51	Про затвердження фінансового плану га 2024 рік Комунального некомерційного підприємства «Затоківська амбулаторія загальної практики-сімейної медицини»	О. Шумілкіна		
52	Про здійснення державного контролю за використанням та охороною земель	Д. Браткевич		
53	Про внесення змін до Положення про відділ земельних відносин, охорони навколишнього середовища, містобудування та архітектури, та затвердження Порядку взаємодії державного інспектора з контролю за використанням та охороною земель відділу К-Б с/р	Д.Браткевич		
54	Про затвердження Програми відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, тепlopостачання, вивозу побутових (твердих) відходів що надаються комунальним підприємствам «БУГАЗ» на 2023-2025рр	О.Шумілкіна		
55	Про проведення інвентаризації земельної ділянки на якій розміщений об'єкт нерухомого майна ком. власності на тер. К-Б с/р -будівля К-Б с/р	Д.Браткевич		
56	Про проведення інвентаризації земельної ділянки на якій розміщений об'єкт нерухомого майна ком. власності на тер. К-Б с/р -будівля Затоківської селищної ради	Д.Браткевич		
57	Про проведення інвентаризації земельної ділянки на якій розміщений об'єкт нерухомого майна ком. власності на тер. К-Б с/р -приміщення поліції	Д.Браткевич		
58	Про проведення інвентаризації земельної ділянки на якій розміщений об'єкт нерухомого майна ком. власності на тер. К-Б с/р -будівля бібліотеки	Д.Браткевич		
59	Про проведення інвентаризації земельної ділянки на якій розміщений об'єкт нерухомого майна ком. власності на тер. К-Б с/р -будинок культури	Д.Браткевич		
60	Про проведення інвентаризації земельної ділянки на якій розміщений об'єкт нерухомого майна ком. власності на тер.	Д.Браткевич		

	К-Б с/р -будівля повільйону гральних автоматів			
61	Про проведення інвентаризації земельної ділянки на якій розміщений об'єкт нерухомого майна ком. власності Комунального некомерційного підприємства «Затоківська амбулаторія загальної практики -сімейної медицини»	Д.Браткевич		
62	Про передачу комунального майна в оперативне управління КП «БУГАЗ»	О.Грибонос		
63	Про затвердження Програми розвитку та підтримки комунального підприємства «БУГАЗ» на 2024 рік	Т.Паучак		
64	Про затвердження рішення виконавчого комітету, та проведення організаційно-штатних заходів зі скорочення структури, штатних розписів та чисельності працівників К-Б с/р	О.Грибонос		
65	«Про затвердження місцевого бюджету Кароліно-Бузької сільської територіальної громади на 2024 рік»	О.Шумілка		

Сільський голова



Андрій АПАНАСЕНКО